


COLEPXAHWNE

v YeTBepTbIN NULLHUN
v [lpoaonxu paa

v/ [loabepu oTBeT

v Hanau owinbky

v Pelwiu 3agavy

v [eoMeTpuyeckasn saragka




YETBEPTbIV NMNLIHNA




NMPOAOIIXKW PAL

6 18 30 42 54
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NMNOABEPU OTBET

258 + 343 =
659 -230=
678 -500 =
246 +90=
250:5=
640:8=
30*5=

178 60 33
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HANOW OLUNBKY
B KAKUX TIPUMEPAX OLUMNBKA?

250+360 = 500
300+ 205 =505

(208 - 200) *8 =64

400 - (500 -125)=130




PELLUN SAOAHY

B TpeTbem knacce 28 y4eHuKoB. [0TOBSICh K
npasgHuKy, 8 N3 HUX pasyvnBatoT TaHubl, 9
PENETUPYIOT NECHW, a OCTalnbHble y4aT CTUXN.
CKOMNbKO YYEHUKOB y4aT cTuxu? Boibepun
npaBuUsbHbIN OTBET.
PeweHue 1:
1) 8+9=17 (yuv)
2) 28-17=11(yv)
OtBeT: 11 y4eHUKOB y4aT CTUXMU
Pelwwenne 2:
1) 28-8=20 (yy)
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[EOMETPUYECKAA SATAOKA

MepenoxuTe TPU NMHUM TaK, YTOObLI NONY4YUSIOCH
POBHO TPMU KBagparTa




CMNACKBO 3A BHUMAHNE




MCMNONb3YEMAA NMNTEPATYPA U CAUTHI




